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Richard Šikyňa bodoval aj na MX GP v Bulharsku 
 

17. tohtoročné podujatie Majstrovstiev sveta FIM Motocross World Championship sa cez víkend 25.-26.8.2018 
konalo na krásnej hlinenej trati v bulharskom Savlieve. Richard Šikyňa (MX Slovakia), jazdiaci za český partnerský 

tím JD GUNEX KTM Racing Team v triede MX2 na svojom motocykli KTM 250 SXF si aj napriek smole v druhej jazde 
prináša domov ďalších 11. svetových bodov za 11. a 20. miesto. Náš jediný slovenský reprezentant v MXGP má spolu 
42 bodov a posunul sa v celosvetovom rebríčku o ďalší stupienok na priebežnú 29. priečku. Už nasledujúci víkend sa 

môžeme všetci tešiť na jeho športové výkony počas pretekov MXGP v tureckom Afyone.  

 

Richard Šikyňa (#102)  

„Bol to pre mňa ďalší veľmi náročný víkend. Na motorke som sa celý víkend cítil super a užíval som si krásnu trať. V 
sobotu v kvalifikačných pretekoch sa mi podarilo dobre odštartovať a udržal som počas jazdy aj dobré tempo. Do 
hlavných pretekov sa mi nakoniec podarilo kvalifikovať z pekného 13. miesta. V prvej nedeľnej jazde som nasadil dobré 
tempo od úplného začiatku a v cieli z toho bolo 11. miesto. Zopakoval som tam moje zatiaľ najlepšie umiestnenie 
z pretekov v Lokti, z čoho som mal obrovskú radosť. Veľmi som sa tešil na druhú jazdu, ale  tá sa od začiatku nevyvíjala 
ako by som si želal. Bohužiaľ už zlým štartom som si to  veľmi neuľahčil a počas celej jazdy som nemal dobré tempo. 
K tomu som sa nevyhol ani technickému problému, kvôli ktorému som tesne pred koncom musel preteky predčasne 
ukončiť. Nazbieral som však ďalšie svetové body z čoho mám veľkú radosť a už sa teším na preteky v Turecku, kam sa 
rovno odtiaľto presúvame. Držte mi prosím Vás všetci palce. Ďakujem!“ 
 
Peter Kolek, manažér MX Slovakia 

„Rišove účinkovanie na pretekoch v Savlieve a samozrejme aj zisk ďalších 11. bodov je fantastickým úspechom tohto 

chalana. Naše spoločné 7 ročné snaženie začína naberať tie správne kontúry a stále viac sa približujeme 

k stanovenému cieľu. Nechcem sa opakovať a už ani z ďaleka nechcem tvrdiť, že máme „vyhrané“, ale s veľkou 

pokorou, vytrvalosťou a tiež s trochou toho športového šťastia má Rišo pred sebou úžasnú motokrosovú budúcnosť. 

Musím ho pochváliť za jeho doterajší prístup a spôsob, ako si plní svoje povinnosti. Mám z neho radosť a má tiež moje 

veľké uznanie. Ďakujem všetkým našim sponzorom a partnerom, bez ktorých by sa Rišo nikdy nedostal tak ďaleko. 

Vďaka patrí samozrejme aj našim verným fanúšikom, ktorí nás neustále poháňajú ďalej.“  
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